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Вступ.  В даний час в усьому світі відзначається зростання частоти алергічних 

захворювань, що представляють серйозну медичну та соціальну проблему для сучасного 

суспільства. Понад 10 мільйонів населення України хворіє на алергічні захворювання. 

Мета даної роботи – провести аналіз асортименту антигістамінних лікарських 

препаратів на фармацевтичному ринку України. 

               Об‘єкти  та методи дослідження.  Антигістамінні препарати для системного 

застосування (за АТС-класифікацією - група R06A): лоратадину, мебгідроліну, кетотифену, 

фексофенадину, дезлоратадину, хіфенадину, секвіфенадину. 

Для досягнення поставленої мети було використано структурний, логічний, 

порівняльний та маркетинговий методи. Асортимент антигістамінних препаратів в Україні 

визначали, використовуючи дані інформаційно-пошукової системи дослідження ринку 

«Фармстандарт» компанії «Моріон» . 

Результати дослідження. Аналіз фармацевтичного ринку антигістамінних лікарських 

засобів (АГЗ) в Україні показав, що згідно з Державним реєстром ЛЗ на даний момент в 

Україні  АГЗ представлені 14 МНН, на підставі яких на ринку пропонується 164 торгові 

назви (ТН). Найбільшу частку за ТН (у %) в аналізованій групі ЛЗ має МНН лоратадин -

20,73%. Частка ТН  дезлоратадину становить 15,85%, левоцетиризину -14,64%, цетиризину - 

12,8%, фексофенадіну - 8,53%. Частка інших 9 МНН: діментідену, дифенгідраміну, 

кетотіфену, клемастіну, мебгідроліну, сехіфенадіну, хіфенадіну, хлоропіраміну та 

ципрогептадину за кількістю ТН становить 27,45%. Діапазон цін варіює від min 5,01 грн  

(2014) до max 188,71 грн (2014). 

Висновок. Антигістамінні препарати представлені в Україні в широкому асортименті, 

що надає можливість лікарю обирати лікарський препарат з урахуванням його ефективності 

та безпечності, а також індивідуальних особливостей пацієнта, ступеня тяжкості 

захворювання та вартості препарату. Антигістамінний засіб останньої генерації лоратадин, 

представлений найбільшою кількістю торгових назв.  
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